bunet Ne27
Bonpoc Ne3
OnpeneneHne BHYTPEHHENO
COMNPOTUBIIEHUS
ranbBaHN4YE€CKOro af1eMeHTa

[loaroToBUNN:
BHyk IMutpum
KocTeHko Anekceun



OGopynoBaHue:

BonermeTtp PesucTop AmnepmeTp

NcTo4vHumK Toka CoeanHUTErNbHbIE npoBoda 1N Kilo4
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[MopsAoOK BbINOSIHEHUA PaAbOTLI:

N3ameputb SOC nctodHuka Toka(puc.1)
CobpaTb aneKkTpuyeckyo uenb,
coeanHMB nocrenoBaTeribHO MCTOYHUK
TOKa,pe3ncTop,aMnepmeTp 1 KIou.(puc
2,3)

[MpucoeonHnTe napannenbHO
pe3nCTopy BOSILTMETP.

[Mpu BKNHOYEHUM amMnepMeTpa n
BOJSIbTMETpPA B Lierb NOCTOSHHOIo TOoKa
Heobxoanmo cobntogaTb NOMAPHOCTL
3aMKHYTb KoY K M CHATb NokasaHus R
CuIbl TOKa Ha aMnepMeTpe n
HaMps>KeHUs1 Ha BONLTMETPE. ‘
BbluMcnnTb cONpoTUBIIEHNE U3 |
dopmynbl 1 Ha BCEM yyacTke Lenu, +‘ - K
3Has HanpsbkeHne 1 cuny Toka.

N3 doopmynbl 2 HAUTKM coNpoTUBIIEHME
raribBaHNYECKOro afyIeMeHTa.
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e r=(4,5-2,5*1)/1=2 Om



